
Следственными органами СК России по Республике Алтай проводится проверка по сообщению о безвестном исчезновении жителя Онгудайского района при переправе через реку Урсул



Шебалинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту безвестно исчезновения жителя села Онгудай Онгудайского района Республики Алтай.

По предварительным данным, 18 августа 2023 года около 22 часов 38-летний местный житель на резиновой лодке переплывал реку Урсул на территории Онгудайского района. В результате повреждения весла он не справился с управлением лодки и ее унесло течением в реку Катунь. До настоящего времени местонахождение мужчины не установлено.

Следователями проводятся необходимые доследственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, опрошены родственники пропавшего и очевидцы происшествия, в компетентные органы направлено поручение о проведении поисковых мероприятий.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1818384>